
FMG Oy
Levytie 4

74510 Iisalmi
Tel 020 1984 020

Osa Nimike Nimitys Kuvaus Laatu kpl
1 RC14205 Teline T 1
2 RC14204 Levy 30x510x1532 S355K2G3  EN10025 2
3 10037 Lukitusmutteri M24 DIN 985 10
4 20089 Kuusioruuvi M24x90 DIN 931 10
5 17086 Pikaliitin R1/2uros 4
6 17035 Kaksoisnippa R1-2 pitkä 4
7 21024 Tiiviste USIT R1/2 4
8 20085 Kuusioruuvi M20x60 DIN 933 36

TÄ
MÄ

 P
IIR

US
TU

S 
ON

 LL
P 

FA
RM

 M
AC

HI
NE

RY
 G

RO
UP

 O
Y 

OM
AI

SU
UT

TA
. S

IT
Ä 

EI
 S

AA
 K

ÄY
TT

ÄÄ
, K

OP
IO

ID
A 

EI
KÄ

 S
IT

Ä 
SA

A
VÄ

LIT
TÄ

Ä 
KO

KO
NA

AN
 T

AI
 O

SI
TT

AI
N 

KO
LM

AN
NE

LL
E 

OS
AP

UO
LE

LL
E 

ILM
AN

 O
MI

ST
AJ

AN
 K

IR
JA

LL
IS

TA
 LU

PA
A.

TH
IS

 D
RA

W
IN

G 
IS

 T
HE

 C
ON

FI
DE

NT
IA

L P
RO

PE
RT

Y 
OF

 LL
P 

FA
RM

 M
AC

HI
NE

RY
 G

RO
UP

 O
Y 

  W
IT

HO
UT

 W
HO

SE
 P

RI
OR

W
RI

TT
EN

 C
ON

SE
NT

 IT
 M

US
T 

NO
T 

BE
 U

SE
D,

 C
OP

IE
D 

OR
 C

OM
MU

NI
CA

TE
D 

TO
 O

TH
ER

S,
 W

HO
LL

Y 
OR

 IN
 P

AR
T.

BVäR12.12.2017
MerkkiSijaintiMuutosNimiPvm

Hitsatut rakenteet
SFS3393 - B

KorvattuKorvaaT

Liittyy

Valmiste

A4Sivu 1 / 1

Suhde

Hyväksyjä

1:10
VäR 17.06.2014Suunn.

Lastuamistoleranssit

251.42 kg

Tarkistuspvm.

SFS 4011 - Keski

Massa Yht.

RC14203Teline
RevPiir nro.

B



FMG Oy
Levytie 4

74510 Iisalmi
Tel 020 1984 020

1

1

5
4

6

7

32
9

10

3
2

8

Osa Nimike Nimitys Kuvaus Laatu kpl
1 RC15379 Teline T4 1
2 21024 Tiiviste USIT R1/2 8
3 17086 Pikaliitin R1/2uros 8
4 10009 Aluslevy M20 DIN125 A20 18
5 20214 Kuusioruuvi M20x50 DIN 933 18
6 20090 Kuusioruuvi M24x90 DIN 933 4
7 10037 Lukitusmutteri M24 DIN 985 4
8 17030 Supistusnippa R3-8_R1-2 4
9 17035 Kaksoisnippa R1-2 pitkä 4
10 16858 Letkuasennelma 06-R2T-6000-3/8S90-1/2S45 4

KorvattuKorvaaT4
RC15382Teline

RevPiir nro.

A
Stand



FMG Oy
Levytie 4

74510 Iisalmi
Tel 020 1984 020

8

1

7
6

5
43

2

Osa Nimike Nimitys Kuvaus Laatu kpl
1 RC14514 Teline N3 1
2 17207 Läpivientinippa R3-8 4
3 17177 RSI-nippa R1/2U-R3/8S 4
4 21024 Tiiviste USIT R1/2 8
5 17086 Pikaliitin R1/2uros 8
6 10009 Aluslevy M20 DIN125 A20 14
7 20214 Kuusioruuvi M20x50 DIN 933 14
8 20090 Kuusioruuvi M24x90 DIN 933 2
9 10037 Lukitusmutteri M24 DIN 985 2
10 16179 Letkuasennelma 06-R2T-4000-3/8S-3/8S90 4
11 17030 Supistusnippa R3-8_R1-2 4
12 RC11728 Letkusetti 06 4kpl 1

TÄ
MÄ

 P
IIR

US
TU

S 
ON

 LL
P 

FA
RM

 M
AC

HI
NE

RY
 G

RO
UP

 O
Y 

OM
AI

SU
UT

TA
. S

IT
Ä 

EI
 S

AA
 K

ÄY
TT

ÄÄ
, K

OP
IO

ID
A 

EI
KÄ

 S
IT

Ä 
SA

A
VÄ

LIT
TÄ

Ä 
KO

KO
NA

AN
 T

AI
 O

SI
TT

AI
N 

KO
LM

AN
NE

LL
E 

OS
AP

UO
LE

LL
E 

ILM
AN

 O
MI

ST
AJ

AN
 K

IR
JA

LL
IS

TA
 LU

PA
A.

TH
IS

 D
RA

W
IN

G 
IS

 T
HE

 C
ON

FI
DE

NT
IA

L P
RO

PE
RT

Y 
OF

 LL
P 

FA
RM

 M
AC

HI
NE

RY
 G

RO
UP

 O
Y 

  W
IT

HO
UT

 W
HO

SE
 P

RI
OR

W
RI

TT
EN

 C
ON

SE
NT

 IT
 M

US
T 

NO
T 

BE
 U

SE
D,

 C
OP

IE
D 

OR
 C

OM
MU

NI
CA

TE
D 

TO
 O

TH
ER

S,
 W

HO
LL

Y 
OR

 IN
 P

AR
T.

Clisätty letkusettiLiNa19.10.2015
MerkkiSijaintiMuutosNimiPvm

Hitsatut rakenteet
SFS3393 - B

KorvattuKorvaaN3, N4

Liittyy

Valmiste

A4Sivu 1 / 2

Suhde

Hyväksyjä

1:10
VäR 09.06.2014Suunn.

Lastuamistoleranssit

141.73 kg

Tarkistuspvm.

SFS 4011 - Keski

Massa Yht.

RC14190Teline
RevPiir nro.

C



FMG Oy
Levytie 4

74510 Iisalmi
Tel 020 1984 020

 1
00

0 
 5

30
 

 892 

TÄ
MÄ

 P
IIR

US
TU

S 
ON

 LL
P 

FA
RM

 M
AC

HI
NE

RY
 G

RO
UP

 O
Y 

OM
AI

SU
UT

TA
. S

IT
Ä 

EI
 S

AA
 K

ÄY
TT

ÄÄ
, K

OP
IO

ID
A 

EI
KÄ

 S
IT

Ä 
SA

A
VÄ

LIT
TÄ

Ä 
KO

KO
NA

AN
 T

AI
 O

SI
TT

AI
N 

KO
LM

AN
NE

LL
E 

OS
AP

UO
LE

LL
E 

ILM
AN

 O
MI

ST
AJ

AN
 K

IR
JA

LL
IS

TA
 LU

PA
A.

TH
IS

 D
RA

W
IN

G 
IS

 T
HE

 C
ON

FI
DE

NT
IA

L P
RO

PE
RT

Y 
OF

 LL
P 

FA
RM

 M
AC

HI
NE

RY
 G

RO
UP

 O
Y 

  W
IT

HO
UT

 W
HO

SE
 P

RI
OR

W
RI

TT
EN

 C
ON

SE
NT

 IT
 M

US
T 

NO
T 

BE
 U

SE
D,

 C
OP

IE
D 

OR
 C

OM
MU

NI
CA

TE
D 

TO
 O

TH
ER

S,
 W

HO
LL

Y 
OR

 IN
 P

AR
T.

Clisätty letkusettiLiNa19.10.2015
MerkkiSijaintiMuutosNimiPvm

Hitsatut rakenteet
SFS3393 - B

KorvattuKorvaaN3, N4

Liittyy

Valmiste

A4Sivu 2 / 2

Suhde

Hyväksyjä

1:10
VäR 09.06.2014Suunn.

Lastuamistoleranssit

141.73 kg

Tarkistuspvm.

SFS 4011 - Keski

Massa Yht.

RC14190Teline
RevPiir nro.

C



FMG Oy
Levytie 4

74510 Iisalmi
Tel 020 1984 020

2

4

6

3

5

7

6

17

1

5

7

8

14

16
12
16
12

15
16

9

6

No. Nimike Nimitys Description Dimension pcs
1 RC14512 Laippa Flange Etunostin 1
2 RC13987 Kynkkä Plate Etunostin 1
3 RC13972 Sovitekorvakkeet Adapter bracket Etunostin 1
4 12080 Työntövarsi Pushrod 535..825 2
5 RC00275 Tappi Pin 40-118 4
6 LP000450 Tappi Pin 25-112 4
7 RC01618 Tappi Pin 30-115 4
8 11502 Sylinteri Cylinder 63/30-200 GE30 2
9 23032 Lukkoventtiili Valve R3/8 1
10 17083 Pikaliitin Fast coupling R1/2 naaras 2
11 16548 Letkuasennelma Hose assembly 06-R2T-750-3/8S-1/2U 2
12 16442 Letkuasennelma Hose assembly 06-R2T-850-3/8 banjo-3/8 banjo 4
13 20182 Banjoruuvi Banjo screw R 3/8 lyhyt malli 4
14 20183 Banjoruuvi Banjo screw Banjo Pultti R 3/8 Pitkä malli 2
15 17031 Kaksoisnippa Double nipple R3-8 2
16 21023 Tiivisterengas Seal ring USIT R3/8 18
17 22031 Haarasokka Split pin 8x50 DIN 94 ZN 12
18 17010 Rasvanippa Grease nipple M8x1.25 2
19 20242 Kuusioruuvi Hex screw M6x40 DIN 933 1
20 RC11836 Letkusetti Hose assembly 06 4kpl, etunostin 1
21 21024 Tiiviste Seal ring USIT R1/2 2

Etunostin RC14134
RevPiir no

B
Des: Acc:VäR


	Teline T3 / Stand T3

	Teline T4 / Stand T4
	Teline N3 ja N4 / Stand N3 and N4
	Etunostin / Front lift




